

特别报道

607对新人昨天在我市登记结婚

“520”桂林甜蜜“爆表”

5月20日，一个寓意“我爱你”的甜蜜日子，也是《婚姻登记条例》修订后的首个“520”，在桂林的不少年轻人都选择在这一天领证结婚，桂林市各婚姻登记处还专门布置了热闹的场景以及举行了集体颁证仪式，当天，桂林市共有607对新人登记结婚。



→5月20日上午，几对新人在临桂区民政局婚姻登记处颁证厅高兴地展示结婚证。

↓李昌键和张馨月在办理结婚登记。

→5月20日，桂林市民政局为新人们举办了集体颁证仪式，新人们带着祝福领证结婚。
记者苏文娟 摄



“520”迎来领证高峰

5月20日上午8点20分，记者在七星区民政局婚姻登记处看到，离正式登记还有40分钟，就已经有七八对新人在休息区排队等待了。

8点30分，七星区民政局的工作人员提前开始了登记业务。“我们特意提前半小时开始办理登记手续。”工作人员表示，每年“2月14日”和“5月20日”都是领证高峰期，加上今年登记新政实施，所以20日的号早就被预约一空了。

当天，第一位到场领到号的是卢先生。卢先生告诉记者，他和未婚妻莫女士提前一个多星期在民政局的婚姻预约登记网上预约，“但因‘520’这个日子预约的人很多，我们已经预约不上号了，只能选择现场取号办理结婚登记。”

时间临近9点，前来结婚登记的新人达20多对，把婚姻登记处挤得满满当当。有的新人在整理自己的妆容，为结婚跟拍做准备；有的新人在婚姻登记处的办事台上签字；还有的新人领证后，在婚姻宣誓台前合影留念……新人们脸上都洋溢着幸福的笑容，让空气中都弥漫着甜蜜、幸福的味道。

上午9时，临桂区民政局婚姻登记处也已排了一条长队。新人李昌键和张馨月排在队伍最前面。今年“520”，刚好也是他们相恋第五周年纪念日，他们不但早早来到登记处，还预约了当天的集体颁证仪式。当李昌键和张馨月在签字领取结婚证时，等候在外面的新人们纷纷在门口张望，迫不及待地准备领取他们的“幸福”。

下转03版 ▶